

文革四十周年 中共刻意淡化文革历史

十年文革 两百万冤魂 两亿人受冲击

【美国之音 2006 年 5 月 16 日华盛顿报导】中共 40 年前在中国掀起了一场历时十年的“文化大革命”，后来被称为“十年浩劫”。对于当时还没有出生的中国人来说，文革只是从父辈那里听说的一个模糊的名词。然而，对于经历过这场运动的人来说，文革也许却是不堪回首的往事。在以刘少奇、邓小平为首的党内高层干部被整，知识份子被打成臭老九，老师成为学生的批斗对象。学校停课，上亿红卫兵在全国各地“大串联”，造反、抄家、批斗、破四旧、后来又发展成派别之间的武斗，全国上下不久就陷入了一片混乱。文革研究专家宋永毅表示，毛泽东和邓小平一样，在中国搞社会主义都是“摸着石头过河”。他说：“文革中有一句口号就是：紧跟毛主席的伟大战略部署前进：实际上‘伟大领袖毛主席’也不知道他的伟大战略部署在什么地方。他开始说文化大革命搞半年，后来说搞一年，后来又搞三年，结果搞了十年，可见他心里也没数。”文革制造了多少个冤魂至今没有一个公认的数字，估计至少在两百万以上。宋永毅说，受到冲击的家庭--包括子女受牵连的--大概有两亿多，就是说每三个人里就有一个人受到影响。

中国社会伦理道德陷入低谷 中共刻意淡化文革历史

文革过程中，学生打老师，儿子反老子，同事、夫妻之间互相揭发，十几岁的孩子打死人眼都不眨，中国社会的伦理道德陷入低谷。宋永毅说，这种今天看来不可思议的事情，在当时却一点也不奇怪，因为中共统治 17 年，一直在教你怎么仇恨，从阶级斗争的角度出发，把人分成三六九等，制造了一大批阶级敌人。新加坡大学研究员赖洪毅说，高度政治动员造就了当时独特的行为标准。他说：“革命理想是以共产党所定的革命目标做为一个最根本的判断标准，变成说为了这个大的目标什么都可以牺牲，甚至个人、亲情、家庭都可以牺牲。在这个氛围和理想下，就造成了一种个人行为变态，甚至一种恐惧，觉得个人如果不服从这种行为道德的话，自己会受到严惩。”文革造就了特殊的一代人。很多人都羡慕这一代人经历丰富，文革研究专家宋永毅（文革开始时上初三）说，这种经历是痛苦的。他说：“我们这一代人可以说是被毁掉的那一代，实在是经历了太多的痛苦。第二，我们又是幸存的一代，我们对共产主义的制度，对文革这样的民族灾难，我们是目击者，我们是证人。”

“因为文革的原因，很多人对毛泽东这种以政治运动为主导的执政理念和风格产生了很大的反感，这种不满就成为了他们支持邓小平经济改革的主要原因。”文革过去 30 年，中共虽然已经公开否认了文革，但是却似乎一直在刻意淡化这段历史。宋永毅警告说，遗忘历史，就要冒重蹈覆辙的风险。他说：“中国国内现在贫富不均，党内腐败已经到达了一个高峰时代，恐怕历朝历代都没有那么厉害。现在你和底层的老百姓谈谈，他们说，他们都渴望文革。为什么？因为文革一开始就可以斗那些贪官污吏。这个情绪要比文革发动的时候人们和官僚阶层的矛盾要不知道尖锐多少千倍、多少万倍。所以我认为这个土壤是存在的，这个情绪是存在的。”



心希望

第三期 2006 年 5 月 20 日

文革 40 年不反思 狼奶教材代代传

无产阶级文化大革命“四十周年。十年动乱是对人的生命、权利和道德的毁灭性践踏，政治迫害之广涉及到上亿人，上至国家主席下至襁褓中的婴儿，死于迫害的人至少几百万，中国文化传统遭到极大破坏。据 BBC 报道，然而，文革四十年，境外热议，境内冰冻。事实上，文革结束三十年来，在中国本土，对这场空前灾难的真正清算从来没有进行过。伴随着独裁式经济崛起的政治过程，乃是一个接一个的“小文革”。罢免开明总书记胡耀邦，在北京大开杀戒制造举世震惊的六四大屠杀，将反对开枪的另一位开明总书记赵紫阳软禁至死。江泽民大规模镇压法轮功、制造又一起人权大灾难；胡锦涛会上台仅三年就在政治上急遽左转、制造出近年来罕见的“政治严冬”。

据中时电子报报道，在文革中被打成右派的「新中国第一大律师」张思之称，文革还有一个后遗症是令今天中国道德沦落，人与人之间的关系变了质，在中国内地要讲真话并不容易。

当年红卫兵头头郑瑞忠归结说，文化大革命会发生就是因为共产党的教育只灌输阶级斗争，没有对人权的尊重，没有「人性！」。中国的教育就是以党的教育代替公民教育，共产党根本没有真正的道德教育，人只是个政治工具，人全都被毒化！

1998 年 10 月，厦门一位中学语文教师朱丽冰在「南方周末」发表《拒绝狼奶》一文。文章指出，在文革结束三十多年的时间里，大陆的中学教材内容仍以「政治性」、共产党的「正统观念」内容主轴，「充斥着歌颂毛泽东和共产党，跟国民党、军阀、美帝国主义作斗争，以及斗地主分田地等题材，连文言文、新诗、古诗等也多与『斗争』有关。朱丽冰从学校教育体制反省说：「不要让下一代再受阶级斗争、偶像崇拜等『狼奶』教育的荼毒，不要教给学生简单地追求『刚硬』，不要鼓励冷漠，更不应为铸造嗜血的心灵之剑欢呼雀跃。」

退党退团退队方法：(可用化名)

* 给大纪元信箱发表声明 tdsc01@epochtimes.com

* 免费电话：1-800-608-3158 传真：1-301-916-2364

* 暂无法用以上管道可先将退党声明张贴到公共场所

解体党文化 重建新文化

共产党从它夺取政权后就一直致力于毁坏传统的文化，中国传统文化在很大程度上体现了真善忍这种价值观。我们知道政治制度要在社会上立足的话需要有一个社会文化的支撑。像在美国这样一个民主制度，需要“天赋人权、主权在民”这样的文化支撑；中国古代皇帝有“君权神授、天人合一”这样的文化支撑。共产党在夺取政权后，它发现一个问题，没有任何文化可以支撑它这个罪恶的制度。所以它迫切建立了一套它的文化系统，这个文化就是党文化。党文化的最大特点就是跟传统文化是截然相反的。共产党执政50多年来，很多老百姓失去住房，很多人受到各种各样残酷的迫害，这些很多人都看到了。他们这种悲剧，不仅仅是他们个人的悲剧，而是后面有社会制度的原因。但是如果继续挖掘下去的话，就会发现不仅仅是有制度的原因，还有文化的原因。共产党建立了一套“反天反地反人”这样一套党文化，以这样的文化去支撑它所有的罪恶。所以今天我们看到退党大潮，它有一个非常了不起的意义：不仅仅是在制度上解体共产党的问题，通过退党还能去消解共产党的组织，更重要的是通过退党这样一种方式去消解共产党的文化。

共产党的文化是以什么为核心的呢？就是以“假恶斗”，共产党以这种斗争哲学作为它的核心。现在退党大潮就是要人人讲真话，每个人抱着善心去劝他人退出中共这样一个邪恶组织，没有用斗争解体中共。所以退党人数越多，越在社会上形成一种文化。任何一种制度不管它多么好，像过去的君权神授或者民主自由多么好，如果没有良性的文化支撑，这个制度同样会被恶变。今天看到的退党大潮，不仅在结束共产党这样一个组织，更在解体共产党这样一个罪恶的文化，再重建一个新的文化。这个文化是一个良性文化，体现了真，体现了善，体现了忍，体现了宽容，许许多多值得珍惜的朴实的价值。以这样的文化为核心才可能在未来的中国建立一个非常好的制度、非常好的社会。



心希望

恶党文化 无人性的教育



省思

【大纪元5月16日讯】五十多年前小学五年级时路过六年级某班，教室里边传出批斗的吼声，爬窗一看几个小女生满脸泪珠站在全班前面低头不语，惊恐的战栗着。只听到斥责声中：这是阶级立场问题，你们不敢看就是同情地主阶级。放学路上听高年级同学讲，原来在前几天全县召开审判地主分子大会，六年级的学生都到现场接受政治思想教育。十几个地主分别被捆在各自的木桩上，贫下中农的痞子们每人手中拿一根胳膊粗一米多长的木棒[沉重的像钢棍]毒打地主分子的双腿，棒子猛击一次凄惨的叫喊声震得人心颤抖。挨打的人哀怜的喊着：求求你往我头上打吧，我痛死了。。我想快点死。。快点死了吧。。痞子们不打得你皮开肉绽筋断骨折是舍不得往你头上打的。

这样暴戾恣睢的场面硬是让十二岁的孩子们去/受教育/，这是多么深重的罪恶。看不下去的孩子，把脸背过去或低下头回避。。回家后呕吐不止、吃不进饭、做恶梦。。在这样强烈刺激尚未消弥时，回到学校又得再一次的摧残他们幼小纯净的心灵，其目的地就是直到你也变得凶残狠虐。。。共产主义接班人是怎样造出来的？恶党的政治教育是怎样强加给你的？就是从一个生命懂事起就要懂得和接受残暴，毁掉你的人性和善心，变成兽性。恶党灌输给你的理论是：人不是自然的人，人是社会的人，阶级的人。脑子里没有阶级斗争的弦就会亡党亡国。多么可怕的歪理邪说。

我看党文化(一)



将暴力美化为建立“人间天堂”的邪恶文化

马列主义产生于资本主义童年的光屁股时期。马克思和恩格斯就抓紧时机裸露资本主义发育期胸脯和臀部难免的青春痘、脓疮等，揪住经济危机就宣布资本主义到了老龄。跟欧洲封建主义一千年历史相比，英国资本主义当时100年还不到，还能让马克思天天坐在英国图书馆里悠哉游哉地骂，

不怕他骂，生命力还旺盛着呢。可马、恩就牙歪歪地往变异的、激进的基督徒——企求将天国移到地上来——的斜耳里邪灌无产者（流氓）的暴力革命和专政独裁理论，而且还通过《资本论》的经济学“科学”论证，硬是把包公的黑脸说的比包二奶奶的白脸还白。这就是邪恶。邪者必恶，中共青年无论开始多么纯真，斗地主杀国军红眼

后，就成邪教徒了。“邪”者，“牙+阜”也，音通“斜”，张嘴露牙往人右耳朵灌左的、恶的邪思恶想，让求地上“好日子”的人不思回天，以为在巴黎、莫斯科、彼得格勒搞几天武装起义、几月（年）暴力巩固政权，就可以实施民主，而后建立起每个人都当家作主的世界最自由的社会，幸福得无法管却可以飞天。